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  ARKUSZ  ODPOWIEDZI  I SCHEMAT PUNKTOWANIA 

Uwaga: Zadanie w którym uczeń wybierze więcej odpowiedzi niż wskazano w poleceniu 

należy ocenić 0 pkt. 

Nie należy oceniać pisowni. 

 

 

Nr 

zadania 
Poprawna odpowiedź Kryteria zaliczania Punktacja 

1 
C Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 - 1 

2 
B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

3 

 
 Ruch  Ziemi 

 obrotowy obiegowy 

A X  

B  X 

C  X 

D X  
 

Za każde poprawne 

przyporządkowanie 

 

– 1 punkt. 

 

 

 

0 – 4 

4 

A – P 

B – F  

C – P  

D - F 

Za poprawną ocenę każdego 

stwierdzenia 

– 1 punkt. 
 

0 – 4  

5 

A – F  

B – F  

C – P 

Za poprawną ocenę każdego 

stwierdzenia 

– 1 punkt. 

0 – 3 

6 

I     - C 

II    - E 

III   - B 

IV   - A 

V    - D 

Za każde poprawne 

przyporządkowanie 

– 1 punkt. 0 – 5 

7 
A Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

8 
IVD Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1  

9 
B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

10 

 

 

10.1. 

 

D Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 

0 – 1  

0 - 2 

10.2. 
C Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 

0 – 1  

11 

I   – N 

II  – N  

III – N  

Za poprawną ocenę każdego 

stwierdzenia 

– 1 punkt. 

0 – 3 

12 

I   – C 

II  – E  

III – A  

IV – B  

Za każde poprawne 

przyporządkowanie 

– 1 punkt. 
0 – 4 
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13 

I   – B  

II  – B  

III – A  

Za każde poprawne 

przyporządkowanie 

– 1 punkt. 

0 – 3 

14 
B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

15 
D Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

16 
A Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

17 

1  -  A Za poprawną odpowiedź i 

poprawne uzasadnienie 

– 1 punkt. 

0 – 1 

18 

Tak – A Za poprawną odpowiedź i 

poprawne uzasadnienie 

– 1 punkt. 

0 – 1  

19 
B Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1  

20 
A 

 

Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

21 
D Za poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 1 

22 

I  A 

II B 

Za każdą poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 0 – 2  

23 
I B 

II B 

Za każdą poprawną odpowiedź 

– 1 punkt. 
0 – 2 

24 

Wyrazy do skreślenia: 

I   dodatnie 

II  dodatnie 

Za każde poprawne skreślenie  

– 1 punkt. 0 – 2 

25 

Rzeki: 

1. Oranje 

2. Limpopo 

3. Zambezi 

4. Kongo 

5.Niger 

6. Nil 

 

Jeziora: 

a. J. Malawi (J. Niasa) 

b. J. Tanganika 

c. J. Wiktorii 

d. J. Kyoga (Kioga) 

 

Za poprawne rozpoznanie każdych 

dwóch obiektów geograficznych 

– 1 punkt. 

 

 

Uwaga: nie stosować punktacji 

 

 – 0,5 punktu za rozpoznanie 

jednego obiektu 

 

 

 

  

0 – 5  

Razem 52 

 


